Tahap Sebutan Huruf Konsonan Arab dalam kalangan Murid Prasekolah

(The Level of Arabic Consonants Pronunciation Among Preschool Children) 

NIK MOHD RAHIMI NIK YUSOFF
HARUN BAHARUDIN
ZAMRI MAHAMOD
ABSTRAK
Kajian ini bertujuan untuk menilai sebutan konsonan dalam kalangan murid prasekolah. Objektif kajian ini adalah untuk: (a) Mengenal pasti tahap penguasaan sebutan huruf konsonan Arab dalam kalangan murid prasekolah; dan (b) Mengenal pasti kefasihan sebutan huruf  konsonan Arab dalam kalangan murid prasekolah. Kajian ini dijalankan di lima buah tadika. Sampel yang terlibat dalam kajian ini seramai 108 orang murid yang berumur enam tahun. Data yang diperolehi melalui ujian sebutan huruf konsonan Arab berdasarkan kaedah al-Khalil. Hasil kajian menunjukkan sebanyak 15 konsonan berada pada tahap fasih, 12 konsonan berada pada tahap sederhana fasih dan satu konsonan berada pada tahap tidak fasih. Oleh itu, huruf-huruf yang berada pada tahap sederhana fasih dan tidak fasih perlu diberi penekanan dalam latihan sebutan konsonan Arab.  

Kata kunci: Pembelajaran bahasa Arab, Pemerolehan bahasa kedua, Huruf konsonan Arab, Murid prasekolah, Sebutan bahasa Arab, Kemahiran membaca. 

ABSTRACT 

The aim of this study is to evaluate the pronunciation of Arabic language consonants among preschool children. The objectives of this study are to: (a) identify the level of pronunciation of Arabic Language consonants; and (b) identify the fluency level of Arabic consonants. This study was carried out at five preschool centers and the samples consist of 108 preschool students at the age of six. The data were collected from one set of pronunciation test based on al-Khalil Methodology. From the study, 15 consonants were found to be at the high level of fluency, 12 consonants at the moderate level, and one at the weak level. 
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